

Производственно-технический журнал "Локомотив"



Руководитель образовательной программы "Судебная экспертиза" ВШ ЮиСТЭ, кандидат технических наук, доцент Александр Исаев включен в редакционный совет отраслевого производственно-технического и научно-популярного журнала "Локомотив".

Александр Владимирович ведет экспертную деятельность с 1993 года - уголовные дела, связанные с событиями, вызванными нарушением правил безопасности движения на ж.д. транспорте и нахождением посторонних лиц на ж.д. путях; с 2011 г. - арбитражные дела, связанные с событиями, вызванными нарушениями правил безопасности движения на ж.д. транспорте, а также аудит ж.д. подвижного состава и инфраструктуры ж.д. транспорта. Автор ряда научно-методических трудов в области систем обеспечения безопасности движения на ж.-д. транспорте, теории и практики инженерно-транспортной экспертизы.

Журнал «Локомотив» (до 1994 г. — «Электрическая и тепловозная тяга») — ежемесячный специализированный журнал, посвященный проблемам локомотивного хозяйства, эксплуатации и ремонту локомотивов различных типов и моторвагонного подвижного состава, а также устройств хозяйства электроснабжения. Учредитель и издатель журнала — ОАО «Российские железные дороги». Журнал издаётся с 1957 года. Предназначен для технического обучения кадров массовых профессий железнодорожников — в локомотивном хозяйстве, хозяйстве электроснабжения и на локомотиворемонтных заводах: машинистов, их помощников, слесарей, электромонтеров, электромехаников, мастеров, бригадиров, инженерно-технических работников. Журнал читают также учащиеся техникумов, студенты вузов, ученые и специалисты транспорта, любители железных дорог. В современных условиях журнал «Локомотив» — практически единственный источник повышения профессиональных знаний для перечисленных выше категорий работников.